Ulohy
Vysetiete pribéh feseni nasledujicich diferencialnich rovnic:
16. 2/ = t*(z + 1)

_ x—1
]_7. .ﬁlfl =31
18. 2/ = t(a: + 1)
19. 2/ = £ 4+ ¢?

20. 2/ =2tz — 2

21. 2/ =t*+ 2% -1

22. ' =t+x—tx

23. 2’ =Int+Inz

24. Pokud je f : R? — R? lich4 v proménné t, je kazdé feSeni rovnice (1)
sudeé.

25. ReSeni rovnice 2’ = tz® mé v ¢ase t = 1 hodnotu z(1) = 1. Kolik ¢asu
potfebuje k tomu, aby dosahlo hodnoty 57

26. Reseni rovnice 2/ = (£ + 1)(z + 1) ma v ase t = 0 hodnotu z(0) = 1.
Kolik ¢asu potiebuje k tomu, aby dosahlo hodnoty 2e — 17

27. Reseni rovnice 2/ = tIn(z) ma v ¢ase t = 1 hodnotu z(1) = 1. Kolik
casu potrebuje k tomu, aby dosédhlo hodnoty 27

28. Regeni rovnice 2/ = ZE méa v ¢ase t = 1 hodnotu (1) = 2. Kolik ¢asu
potiebuje k tomu, aby doséhlo hodnoty 47

29. Reseni rovnice ' = (¢ 4 4)z® ma v Case t = 1 hodnotu z(1) = 1. Za jak
dlouho nastane blow-up?

30. Reseni rovnice 2/ = t;T*f mé v ¢ase t = 1 hodnotu x(1) = 2. Za jak
dlouho nastane blow-up?
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